

Продолжается подписка на газету «Люберецкая панорама» на II полугодие 2007 года. Подписная цена – 159 руб. 30 коп. Наш индекс – 00480. Газета распространяется только по подписке и в киосках «Союзпечати». Спасибо всем, кто подписался на нашу газету!

# Люберецкая ПАНОРАМА



№ 34 (104)  
вторник  
15 мая  
2007

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

9 МАЯ - ДЕНЬ ПОБЕДЫ. ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



## В ЧЕСТЬ ВЕЛИКОГО ПОДВИГА

Митинг у здания администрации района, который по традиции предваряет торжественное шествие по Октябрьскому проспекту к Вечному огню, начался 9 Мая ровно в 10 часов. Дождь, надумавший было моросить, решительно остановился, чтобы не омрачать светлый день празднования Великой Победы. На крыльце здания - руководство района и города, заслуженные люберчане. На заполненной до краев площади - ветераны и молодежь. Звучит гимн, унаследованный Россией от Советского Союза. Слово предоставляется первому заместителю главы администрации района Ирине Геннадиевне Назаревой.

- Дорогие ветераны! Уважаемые жители Люберецкого района! - говорит она. - Разрешите от имени главы района Владимира Петровича Ружицкого поздравить вас с великим праздником советского народа - Днем Победы. Этот праздник действительно великий. Потому что благодаря нашим дорогим ветеранам сегодня мы живем в свободной и мирной стране. Сегодня молодежь учится на подвигах наших ветеранов. Работа по военно-патриотическому воспитанию, которую проводят ветераны, не проходит даром. Спасибо вам, ветераны, за наше молодое поколение! Разрешите пожелать вам доброго здоровья, долгих лет жизни и как можно дольше оставаться в строю.

На митинге выступают председатель районного Совета депутатов Татьяна Петровна Иванова, глава городской администрации Владимир

Алексеевич Михайлов, который говорит, что каждая люберецкая семья направила своего отца, мужа, брата, родного и близкого человека защищать родину. Они поздравляют собравшихся с 62-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне с немецко-фашистскими захватчиками.

От имени молодежи Люберецкого района ветеранов поздравляет заведующий отделом районной администрации Борис Новиков:

- В этот великий праздничный день вам, ветеранам, огромное спасибо за наши жизни! Мы равняемся на вас, учимся у вас смелости и отваге. Молодежь восторгается вашим героизмом, патриотизмом и обещает сохранить и приумножить переданный вами опыт. Когда мы едины, мы непобедимы!

Подполковник в отставке, инвалид войны, председатель Совета ветеранов третьего микрорайона Николай Степанович Волков поздравляет с праздником друзей-ветеранов и от их имени благодарит за слова, наполненные любовью и поклонением, которые в эти дни высказаны в адрес поколения победителей.

Звучит команда руководителя торжественного шествия полковника запаса Владимира Васильевича Борисова:

- Внимание! Выдвигаемся на место возложения венков!



### ПРЕЗИДЕНТ ДАЛ «ДОБРО!»

В.В. Путин принял решение о продлении полномочий Б.В. Громова в должности губернатора Московской области.

2 мая, через несколько дней после встречи с Б.В. Громовым в Ново-Огареве, на которой были отмечены высокие темпы роста экономики в Московской области, президент РФ внес предложение о продлении полномочий действующего главы нашего региона на рассмотрение Московской областной Думы.

На своем внеочередном заседании 4 мая Мособлдума полностью (единогласно!) одобрила мнение главы государства. Таким образом, Борис Всеволодович Громов продолжит выполнение обязанностей губернатора Московской области в течение ряда ближайших лет.

11 мая состоялась торжественная церемония, на которой в адрес Б.В. Громова прозвучало множество теплых слов, пожеланий и напутствий.

Виктор НИКОЛАЕВ

ПОДПИСКА - 2007

### ПОДПИСАЛСЯ - ЗНАЧИТ ВООРУЖИЛСЯ!

Уважаемые руководители предприятий, учреждений и общественных организаций!

Продолжается подписка на официальное издание администрации Люберецкого района и города Люберцы - газету «Люберецкая панорама». Напоминаем, что только в этой газете публикуется важная информация о деятельности органов власти нашего района и города: решения Советов депутатов, постановления главы района и главы города, извещения о проводящихся конкурсах и другие документы органов местного самоуправления, которые требуются в работе. Эти материалы вы не найдете ни в одной другой газете, кроме «ЛП».

Аргументов в пользу газеты можно привести предостаточно. Острые политические статьи и полезные советы на каждый день, заметки о текущих событиях в жизни нашего края и исторические очерки, программу телевидения и сканворды - всё можно найти на ее страницах. Газета привлекает к выступлениям юристов, специалистов по недвижимости и т.д.

Подпишите на газету работников своих коллективов, и люди скажут вам спасибо. Знания - сила!

Пресс-служба  
администрации района

Окончание на стр. 2



## В ЧЕСТЬ ВЕЛИКОГО ПОДВИГА

Окончание. Начало на стр. 1

Движение транспорта по Октябрьскому проспекту перекрыто. Команда барабанщиков задает ритм шестивой праздничной колонны. Через четверть часа она подходит к Вечному огню. Здесь уже выстроены воинские подразделения. Объявляется минута молчания. Звучат оружейные залпы. Гимн. Стихи:

Бывает в людях качество одно,

Оно дано им или не дано.  
Когда в горячке бьется пулемет,  
Один бежит, другой бежит вперед.

И так во всем, и всюду, и всегда.  
Когда на плечи свалится беда,  
Когда за горло жизнь тебя возьмет,  
Один бежит, другой бежит вперед...  
Начинается церемония возложения венков  
и цветов к Вечному огню памяти о защитниках

Родины, которые не вернулись домой с полей сражений...

...Неофициальная часть празднования Дня Победы была продолжена в городском парке, где ветеранов ждала насыщенная культурная программа, ну и, конечно, любимая полевая кухня.

Валентин БОРОДИН  
Фото Юрия ХАРЛАМОВА

## ПАМЯТЬ - ЭТО СВЯТО!

9 мая. 10.00. У Томилинской средней общеобразовательной школы № 14 начинается торжественный митинг, посвященный 62-летию Дня Победы. На почетных местах сидят участники Великой Отечественной войны.

Из приветственного слова главы администрации городского поселения Томилино И.Н. Дворникова: «Сегодня мы вместе отмечаем великий народный праздник. Сколько бы ни прошло лет, в наших сердцах должна навсегда остаться память о героях Великой Отечественной... Время неумолимо. И очень приятно, что с каждым годом отношение к нашим ветеранам становится все более трепетным. Ведь память - это

свято, и нельзя забывать о немеркнущем подвиге тружеников тыла. Администрация Томилино в канун Дня Победы выделила каждому ветерану Великой Отечественной войны денежное вознаграждение в размере 1300 рублей, каждому труженику тыла - 650 рублей... Дорогие ветераны, живите счастливо и как можно дольше оставайтесь с нами!»

На Курской дуге В.И. Иванов был контужен, а за подбитый вражеский танк отмечен орденом Славы. Слова фронтовика: «Этот праздник - вбистину великий! Не победили бы тогда 60 с лишним лет назад, не было бы ни вас, ни нас!»

Далее прозвучали поздравления от об-

щественной организации ветеранов военной службы, от общественной организации ветеранов Афганистана и других локальных войн, от депутатского корпуса городского поселения.

Затем в честь праздника силами учащихся средней школы № 14 была представлена литературно-музыкальная композиция. Ветеранам вручили алые гвоздики. Память павших героев почтили минутой молчания и возложением цветов.

А в 22.00 небо Томилино украсил фейерверк праздничного салюта.

Виктор НИКОЛАЕВ

## ФРОНТОВАЯ МОЛОДОСТЬ МОЯ

Весь май пройдет под знаком Дня Победы. 62 года назад Красное знамя взвилось над поверженным рейхстагом. Уже состарились, поседели бывшие солдаты и офицеры, чья молодость пришла на грозные годы Великой Отечественной. Многих одолевают болезни, и выжить, не сломаться помогает этим людям память о том незабываемом времени, о товарищах, не вернувшихся из боя.

Бережно хранят они в семейных альбомах пожелтевшие фотографии, в коробочках лежат ордена и медали - прямые свидетельства их героического прошлого.

Рассказы ветеранов, их фронтовые воспоминания необходимы подрастающему поколению. Люберецкие ветераны с удовольствием встречаются со школьниками, отвечают на их многочисленные вопросы о фронтовой жизни. Рядом с ребятами они молодеют душой. К тому же дает о себе знать и старая закалка, когда человек в свои 80 с лишним сохранил ясный ум, прекрасно ориентируется в современных реалиях.

Администрация района делает все, чтобы ветераны не чувствовали себя забытыми, вычеркнутыми из активной жизни. Так, 7 мая заместитель главы администрации М.В. Тарханов провел в северной части Люберец три встречи с бывшими фронтовиками.

Первая встреча состоялась с участниками войны и трудового фронта, проживающими на улице Митрофанова. В ней приняли участие 25 членов Совета ветеранов мкр. Красная горка (председатель Д.Г. Киселев). Был накрыт праздничный стол. Старики вспоминали свою фронтовую молодость, у многих на глазах блестили слезы.

Вторая встреча прошла в музее Ухтомского вертолетного завода, ныне фирмы «Камов». Заместитель главы администрации района тепло поздравил председателя Совета ветеранов завода Н.П. Бездетнова, председателя Совета ветеранов 6-го микрорайона А.И. Кожемякина, всех присутствующих с наступающим великим праздником, пожелал здоровья и

долголетия. Застольная беседа длилась долго. Максим Викторович выслушал и записал пожелания бывших фронтовиков.

Еще одна встреча состоялась в этот день на улице Попова в помещении ЖЭУ-6. На ней присутствовали ветераны трех Советов - мкр. Некрасовка (председатель Н.И. Байков), 6-го и 7-го микрорайонов (председатель М.И. Бодрова), 8-го микрорайона (председатель Г.И. Ивенева). Всего на встречу пришло 30 ветеранов. Среди гостей были начальник ЖЭУ-6 Н.Н. Быкова и директор медицинского диагностического центра Г.И. Михайлова.

Горячие аплодисменты вызвали проникновенные стихи ветерана Венского 38-го Гвардейского воздушно-десантного корпуса, старшего лейтенанта Вениамина Михайловича Орлина, которые он написал к 60-летию освобождения Вены от фашистских захватчиков. Вот эти строки:

Разве мог я подумать,

Мог поверить тогда,

Что увидится с Веной

Мне придется, друзья.

Что с войною приду я

В эту дивную даль,

Что за взятие Вены

Получу я медаль.

То, что в венском лесу я

Сам смогу побродить

И что корпус мой будет

Имя «Вена» носить.

В Венской опере, правда,

Не пришлось побывать,

«Венский вальс», к сожаленью,

Не успел станцевать.

...В 45-м, в апреле,



В Вене я воевал.  
19 мне было,  
Полной жизни не знал.  
60 пролетело -  
Стал уж прадедом я,  
Но далекую Вену  
Не забыть никогда.  
В моей жизни особо  
Слово «Вена» звучит:  
Ведь сейчас перед вами  
Тоже «Вена» стоит.  
Имя это мне было  
В день рожденья дано.  
Было это недавно -  
Это было давно.

На всех трех встречах М.В. Тарханов вручил председателям Советов ветеранов диски с песнями, записанными к 60-летию Великой Победы.

Ветераны получили праздничные продуктовые наборы. Бывшие фронтовики остались очень довольны, благодарили администрацию района за внимание и участие.

Вот что сказала председатель Совета ветеранов 8-го микрорайона Галина Ивановна Ивенева:

- Мы очень рады, что встреча получилась теплой, не формальной. Такие встречи нужны нам, после них чувствуешь себя бодрее, увереннее. Получаешь замечательный заряд бодрости и хорошего настроения, так необходимый ветеранам. Спасибо!

Светлана КУЛИКОВА

## ПОМНИМ, ЧТИМ, ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Весь май страна чествует своих героев - ветеранов Великой Отечественной войны. Поэтому этот месяц и называют «победным» вот уже 62-й год - ведь ровно столько лет прошло со времени окончания грандиозного сражения с фашистскими захватчиками. Отдают дань уважения героям и участникам Великой Отечественной и в нашем городе: на предприятиях и в организациях, в учебных заведениях и воинских частях, в каждом доме. Ветераны были приглашены на торжественный прием, который устроили в администрации города Люберцы.

Среди собравшихся - известные люди нашего города, которые не только отважно сражались практически на всех фронтах, но и упорно трудились в послевоенное время. Это штурман пикирующего бомбардировщика Пе-2 Александр Павлович Бутков, радист, житель блокадного Ленинграда Василий Сергеевич Денисов, участник Сталинградской битвы Израиль Давыдович Бараб-Тарле, санитарка эвакогоспиталя Мария Ивановна Бодрова, танкист Василий Семенович Меньшов, пилот бомбардировщика Камилл Габбасович Мингазимов, пулеметчик Алексей Иванович Полилов, медработник Евгения Петровна Рутковская, санитарка Нина Николаевна Ушкова и многие другие.

С теплыми словами благодарности ко всем присутствующим обратился глава города Люберцы В.А. Михайлов: «Вы - наша гордость, наша совесть, наши самые главные и любимые люди, с которых многие поколения берут пример. Мы делаем все, что в наших силах, для того, чтобы вам в родном городе жилось безоблачно и благополучно. Здоровья вам, всего самого доброго и светлого!»

Перед ветеранами-фронтовиками выступили председатель Совета депутатов города Люберцы В.Н. Краснов, председатель Люберецкой районной общественной организации ветеранов войны, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Ю.А. Орехов, председатель общественной организации ветеранов войны и военной службы Люберецкого района Московской области В.М. Таранин. Они поздравили всех с Днем Победы, пожелали всего самого наилучшего, а самое главное - мира.

...Расходились в хорошем, приподнятом настроении, с букетами цветов и подарками, обещали помощь и фронтовую поддержку во всех главных делах и начинаниях городской администрации.

Сергей КОНОВАЛОВ,  
пресс-служба  
администрации  
г. Люберцы

# НАДО РАЗГРУЗИТЬ ДОРОГИ!

Каковы перспективы развития дорожной сети Люберецкого района, самой перегруженной в Московской области? За ответом мы обратились к брошюре «Подмосковье: ЦКАД и другие дороги», где помещено развернутое интервью с губернатором Московской области Б.В. ГРОМОВЫМ. Цитируем главу нашего региона...

На качество состояния дорог оказывают влияние различные факторы. И первый из них, как ни парадоксально, - это повышение уровня благосостояния населения. Рост платежеспособности людей в границах Подмосковья выливается в значительную прибавку автомобилей - до 300 тысяч в год. А это означает дополнительную нагрузку на дороги. Не последнюю роль играет рост транспортных потоков, следующих через область в столицу и из нее по дорогам Подмосковья...

В 2007 году планируется продолжить строительство связи между МКАД в районе «Белая Дача» и Новорязанским шоссе. Ведутся проектные проработки по строительству ново-

го подъезда от МКАД к городам Дзержинский и Лыткарино...

Давно стоит на повестке дня задача необходимости вывода движения транзитного транспорта, следующего по Егорьевскому шоссе через целый ряд населенных пунктов.

Еще в конце 80-х и начале 90-х годов прошлого века «Мосавтодор» проводил работы по предпроектной подготовке и выбору трассы нового направления автомобильной дороги Москва - Егорьевск - Касимов. Это должно было произойти на участке обхода города Люберцы и других прилегающих населенных пунктов. Однако положительного согласования от всех заинтересованных организаций и учреждений получить не удалось. Все уперлось в плотную застройку прилегающей территории и наличие ценных лесных массивов лесопарковой зоны.

В итоге построили только путепровод через железную дорогу у станции Хрипань. Однако расположение этого объекта делали из расчета на возвращение к перспективе нового направления Егорьевского шоссе.

Сейчас ведется подготовка к реализации проекта строительства платной магистра-



ли МКАД - Ногинск и далее до Орехово-Зуева. На головном участке трасса новой магистрали пройдет между Люберцами и Железнодорожным. Далее от нее должно быть взято начало новое направление Егорьевского шоссе. Оно обойдет населенные пункты и выйдет на существующий путепровод через железную дорогу у станции Хрипань...

О перспективах, которые откроются перед автомобилистами Подмосковья в связи с вводом в эксплуатацию Центральной кольцевой автомобильной дороги (ЦКАД) будет рассказано в одном из ближайших номеров «ЛП».

Подготовил Виктор НИКОЛАЕВ

## ТОЧКА ЗРЕНИЯ

# КАК ДОЖИТЬ, ЧТОБЫ ВЫЖИТЬ?



В правительственных кругах вновь дебатруется идея об увеличении сроков выхода на пенсию. Конкретно: для мужчин - в 65 лет, для женщин - в 60. При этом инициаторы особо оговаривают, что претворять эту идею в жизнь они собираются не раньше второго квартала 2008-го - мол, сначала должны пройти выборы в Госдуму и выборы президента РФ (и незачем настраивать против себя избирателей!), а уж потом - «все карты в руки»...

Побудительная причина этой «новации» прозрачна, как «сорок градусов» в рюмке. Катастрофически оскудел, знаете ли, наш Пенсионный фонд России (ПФР)! И это при том, что пенсии все годы реформ платятся по «хитрой» шкале - всего четверть от рассчитанной заработной платы, вместо хотя бы 40 процентов от прежнего заработка.

А с учетом того, что средний мужской возраст сократился в России за годы реформ до 58, 9 лет (это по официальной статистике, а независимые эксперты называют цифры 58 и даже 57), при выходе на пенсию в 65 планируется огромная экономия за счет досрочно ушедших.

Конечно, еще большая экономия получилась бы, если предписать выход мужчин на пенсию в 70 (а всего лучше - в 80!), тогда вообще мало кому пришлось бы выплачивать из Пенсионного фонда, но это, как говорится, вопрос на дальнюю перспективу...

В этой связи издание «Газета» (номер от 11 апреля) спросило у нескольких известных россиян: «А вы бы как реформировали пенсионную систему?»

Привожу три выдержки из ответов.

Евгений Весник, народный артист СССР: «Надо достойно относиться к своим людям, платить им достойную зарплату и найти умных людей, которые могли бы править страной».

Сергей Глазьев, депутат Госдумы РФ: «Нужно вернуть пенсионерам часть денег, которые изъяли из российской экономики на кредитование военных расходов США и закрыть дефицит Пенсионного фонда за счет Стабилизационного».

Иван Полозков, бывший глава КПРФ: «Если мы говорим о том, что деньги девать некуда (и это факт, потому что триллионы лежат в зарубежных банках, но российское правительство им ума не дает), то пенсия должна быть, как и в советское время, 75-80% от зарплаты».

Ответы, как видим, разные - в зависимости от экономических познаний респондентов. Артист видит корень бед в том, что страной правят неумные, по его мнению, люди. Отставной партийный лидер апеллирует к опыту СССР. А профессиональный экономист (и академик РАН) усматривает причины кризиса пенсионной системы: а) в размещении средств Стабилизационного фонда вне России; б) в дефиците Пенсионного фонда.

Но почему ж оскудел Пенсионный наш фонд? Уверен, что подавляющее большинство читателей выскажут: «Из-за Зурабова!»

Так ли это? Много имея против этого «непотопляемого» министра, рискну однако возразить. Дело не столько в Зурабове, сколько в самой системе бесконечных заимствований реформенного государства у всевозможных фондов. Исключая разве что священный, как корова в Индии, Стабилизационный - тот самый, чьи «триллионы лежат в зарубежных банках», будучи изъятыми «из российской экономики на кредитование военных расходов США» (например, в тех же Ираке и Афганистане).

Добавлю: Зурабов был поставлен на Пенсионный фонд уже после Ельцина, а разве при Ельцине российские ветераны ликовали от размеров своих пенсий? - в ту пору они их и в срок редко когда получали, особенно в отдаленных от Москвы регионах... А во-вторых, и это самое существенное, после октября-1993 и насильственного разгона тогдашнего Верховного Совета Пенсионный фонд РФ, как и Сбербанк, стал для высшей исполнительной власти источником залатывания всех возникших бюджетных прорех. «Вот где собака зарыта!»

Этот небезынтересный сюжет обстоятельно осветил в «Газете» (в одной подборке с Весником, Глазьевым и Полозковым) некогда широко известный предприниматель Артем Тарасов: «Беда всех накопительных систем России в том, что когда требуются деньги, их оттуда просто изымают, а вкладчикам не сообщают, хотя эти деньги по закону ни при каких обстоятельствах не могут быть изъяты. И это страшно! Потому что тогда государству нужны деньги, оно залезает в любой фонд и сбербанк и забирает наличность. Насколько я знаю, на сегодня многие наши фонды - банкроты».

Таким образом, государство, когда само оплошало, залезает не в карманы любимых им олигархов, не в Стабилизационный фонд, чьи средства размещены на Западе, а «обчищает» иные фонды, включая Пенсионный, а также Сбербанк...

К слову, далеко не все осведомлены, что одной из наиглавнейших побудительных причин попытки антиконституционного разгона высшей представительной власти, а затем и расстрела Дома Советов России (в начале апреля депутат Госдумы Сергей Гловот сообщил, что общее число погибших 3-4 октября 1993-го - около полутора тысяч человек), стали именно денежные ресурсы Пенсионного фонда РФ и Сбербанка РФ.

Ведь до роковых событий той осени обе эти структуры находились в ведении Верховного Совета РФ. А он отказывался потакать Ельцину и пускать пенсионные деньги и сберегательные вклады туда, куда укажет тот. Поскольку значительная часть бюджетных средств тогда успешно (и, разумеется, без-

наказанно!) разворовывалась тогдашними реформаторами «первого призыва», став фундаментом многих олигархических капиталов да и миллиардов на банковских счетах у родичей самого Ельцина.

Вот откуда пошла нынешняя система противозаконных «заимствований»...

Противозаконные «заимствования» - вот откуда «растут уши» у идеи повышения сроков выхода на пенсию!

Скажу больше. Министр финансов Кудрин (именно тот, кто занимается указанными «заимствованиями») заявляет о целесообразности позднего выхода на пенсию, одновременно являясь держателем Стабилизационного фонда РФ, наглаго закрытого от кричащих нужд граждан России, но всегда распахнутого для западных «друзей». За последние три года Стабфонд вырос почти в 30 раз, но, как верно заметил академик Глазьев, «изъят из российской экономики на кредитование военных расходов США».

Вы можете себе представить, чтобы аналогичная накопительная структура в США была изъята из американской экономики на кредитование военных расходов России?

Для справки. 1. В реформенной России практически невозможно прожить на одну пенсию, чего нет ни в одной стране мира, претендующей на цивилизованность. 2. В рейтинге Всемирной организации здравоохранения реформенная Россия занимает по продолжительности жизни 142-е место в мире (!!!), уступая довоенному Ираку. 3. Почти половина мужчин и 20% женщин в реформенной России не доживают до пенсионного возраста.

Из комментария в журнале «Профиль» (№ 14): «Поднимая пенсионный возраст, мы лишаем старшее поколение части дохода. Ухудшится материальное положение десятков миллионов человек. Общественное мнение однозначно: тот, кто поставит вопрос о повышении пенсионного возраста, когда «страна вымирает», получит лавры Чубайса и Зурабова в квадрате».

Но «черный юмор» в том, что упомянутые «Профилем» Чубайс с Зурабовым (да и Кудрин тож) столь же неприкосновенны, как и пресловутый Стабфонд. И что им общественное мнение?

Еще одна цитата из «Профиля»:

«Россия тратит на выплату пенсий примерно 6% ВВП, почти в два раза меньше, чем страны ЕС. Соотношение средней российской пенсии к средней зарплате составляет 27%, во Франции - 80%. В абсолютных цифрах разрыв еще страшнее! Наша минимальная пенсия - 32 евро против 950 евро у французов».

А кто самая богатая в мире природными ресурсами страна? Франция или Россия? Кажется, не Франция... Но в чьих карманах оседают сверхдоходы от экспорта энергоносителей, алмазов, платины, никеля? Кажется, не в пенсионерских...

Очень выразительная фраза прозвучала 10 апреля на митинге ФНПР у столичного Горбатого моста: «Если уйдешь на пенсию, то с голода ноги протянешь!»

Как дожить, чтобы выжить? «Вопрос, конечно, интересный...».

ВМЕСТО ПОСТСКРИПТУМА. 26 апреля господина Кудрина поправил президент РФ, заявив в послании Федеральному собранию: «Убежден: если своевременно принять меры, никакого кризиса в пенсионной системе не будет. В повышении пенсионного возраста необходимости нет».

Но прислушаются ли к мнению нынешнего главы государства Кудрин, Зурабов и иже с ними после марта 2008?

Свою точку зрения высказал Владислав КРОХИН

# ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ

С лекарствами сейчас трудно, да и не всем они по карману. Что делать? «Люберецкая панорама» намерена помочь тем, кто страдает от тех или иных недугов. Под рубрикой «Если хочешь быть здоров» будут публиковаться народные средства лечения заболеваний, рецепты лекарств, доступных для домашнего изготовления, советы и рекомендации травников. Разумеется, пользоваться советами надо осмотрительно, непременно консультироваться с врачами. Желаем вам, дорогие подписчики и читатели газеты, хорошего здоровья.

**Александр ВАСИН,**  
главный редактор  
«Люберецкой панорамы»

## МОЗОЛИ БОЯТСЯ КАРТОШКИ

- Я уже старенькая, но на здоровье не жалею. Одно беспокоит: мозоли на подошвах ног. Есть ли народные средства, с помощью которых можно избавиться от мозолей?

**Мария САЛИКОВА**

- Возьмите картофелину, вымойте и, не очищая, натрите немного картофелиной кашицы на самой мелкой терке. Положите эту кашицу на кусочек полиэтилена, приложите на мозоли и сверху забинтуйте. Делать такие повязки надо на ночь, а днем - снимать. Через 5-7 дней вы избавитесь от мозоли. Если держать картофелину в полиэтиленовом пакете в холодильнике, то ее хватит на весь курс лечения.

## ГЕМОРОЙ ЛЕЧИТСЯ ПАРОМ

- Замучил геморрой. Может, вы знаете народный рецепт лечения этой болезни?

**Игорь К.**

- Вскипятить в большой кастрюле воду и растворить в ней стакан жженых квасцов (продаются в аптеке), накрыть кастрюлю деревянной крышкой с отверстием посередине. Перед самой процедурой очистить кишечник с помощью клизмы. Далее следует прогревать паром, который выходит из отверстия крышки, место образования шишек. Греть до тех пор, пока идет пар, затем смазать вазелином больное место снаружи и изнутри. Такие прогревания делать 1 раз в неделю.

## БАНАНОВАЯ СМЕСЬ - И КАШЛЯ НЕТ

- Меня часто донимает кашель. Пробовал разные средства, но они мало помогают. Посоветуйте какой-нибудь эффективный рецепт избавления от этого недуга?

**Михаил СОМОВ**

- Вот как лечат кашель бразильцы. Берут спелые бананы и пропускают их через сито, затем кладут натертые бананы в кастрюлю с горячей водой в пропорции: 2 банана на чашку воды с сахаром снова подогревают и пьют эту смесь. Говорят, что очень помогает.

## НАРОДНЫЕ РЕЦЕПТЫ ОТ РАДИКУЛИТА

- Наверное, так и не избавлюсь от радикулита. К врачам ходить не люблю. Так и хожу скрюченным. Вот если бы можно было лечиться дома, не отказался.

**Павел КУРИЦЫН**

- Свежие листья лопуха помойте водой (сухие обварите кипятком) и прикладывайте обратной стороной к больному месту, затем обвяжите компрессной бумагой или полиэтиленовой пленкой, а сверху слоем ваты.

Для прогревания используют и лис-

тья березы. Их обливают кипятком, затем накладывают толстым слоем на воспаленное место, закрывают бумагой или клеенкой. Тепло укутывают больного.

## ПЕЙТЕ КЕФИР И МЕД - И ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО

- Как-то неудобно об этом говорить. Но что поделаешь, если никак не проходят запоры. Подскажите, что делать?

**Сергей М.**

- Попробуйте перед сном стакан кефира тщательно размешать с растительным маслом (10 г) и медленно, небольшими порциями выпить (лучше с помощью столовой ложки).

Или утром столовую ложку меда растворить в стакане холодной воды (комнатной температуры) и выпить небольшими глотками натощак (если нет колита или холецистита).

## ГОЛОВНАЯ БОЛЬ ИСЧЕЗАЕТ, ЕСЛИ ЛИМОННУЮ КОРКУ ПРИЛАГАЮТ

- Слышала, что от головной боли помогает лимонная корка. Но, увы, рецепт забыла. Напомните?

**Евдокия ГОМОВА**

- Взять свежую лимонную корку диаметром в 2 сантиметра, очистить от белого вещества, приложить к виску влажной стороной и держать ее некоторое время. Вскоре под коркой образуется красное пятно, которое начнет немного гореть и чесаться. Головная боль быстро исчезнет.

## КАК ПОБОРОТЬ ИЗЖОГУ

- Помогите побороть изжогу. Как ее лечили в старину?

**Катерина ОВЧАРОВА**

- Насыпьте на язык чайную ложку пищевой соды и запейте полстаканом горячего молока - хоть до еды, хоть после. Эта смесь действует как бальзам, регулирует внутреннюю среду организма, придает силы.

Хорошо помогал в старину и ячмень, который жевали во время изжоги, а также вареные семена льна, укропа, тмина.

## ПЕТРУШКА, ЧЕСНОК И ... ДИАБЕТ

- Я хронический диабетик. Однажды в электричке разговорился с соседом, и он сказал, что диабет хорошо лечат чеснок и петрушка. Но рецепта не назвал.

**Георгий СОДОВАЛОВ**

- Действительно, если говорить о лечении диабета народным средством, то хорошо помогает настойка из петрушки и чеснока. Берем 6 лимонов (неочищенных), по 300 граммов петрушки и чеснока (очищенного). Все мелко покрошить и высыпать в 3-литровую банку. Залить 1-1,5 литрами кипяченой воды и настаивать в течение 10 дней. Слить воду и отжать жмых. Пить по одной столовой ложке за 15-20 минут до приема пищи.

## ЗАПАХ ИЗО РТА БОИТСЯ ПЛОДОВ АБРИКОСА

- Это правда, что в старину неприятный запах изо рта устраняли абрикосами?

**Ксения ВЕТРОВА**

- Для устранения неприятного запаха изо рта в древней медицине применялись не просто абрикосы, а сушеные плоды абрикоса. Однако надо помнить, что питье холодной воды после абрикосов вызывает расстройство кишечника.

## ИКОТА И ВОДА

- Как в старину лечили икоту? У меня нет-нет да начинается икота. Неприятно бывает, когда рядом люди.

**Николай ЗЯТЬКОВ**

- Выпейте несколько глотков холодной воды (комнатной температуры). Нередко икота прекращается через две-пять минут. При упорной икоте хорошо помогает и отвар семян укропа.

## ОТ ВСЕХ БЕД ПЕЙТЕ РЫБИЙ ЖИР

- Чем полезен рыбий жир? Помню, в детстве я все время его пила. Противно было, но родители настаивали выпивать ложку рыбьего жира каждый день.

**Зинаида ОРЛОВА**

- В состав рыбьего жира входят специальные кислоты. Их называют «Омега-3». Они необходимы каждой клеточке нашего организма. Именно этим рыбий жир уникален. Применяют его при ишемии, гипертонии, сахарном диабете, заболеваниях дыхательных путей, кожных и глазных болезнях, полиартритах и даже депрессии.

## ПРИМЕНЯЙТЕ ЧЕСНОК - И ХОЛЕСТЕРИНУ КАЮК

- Был на приеме у врача. Он меня напугал тем, что в крови много холестерина. Сейчас пытаюсь таблетками снизить, но не получается. А в домашних условиях можно снизить холестерин?

**Юрий КОЛОБОВ**

- Чтобы снизить уровень холестерина в организме, народные целители советуют ежедневно есть измельченный чеснок, приправив его уксусом и медом. Рекомендуют также смешать теплый уксус с 0,5 чайной ложки сока чеснока и 3 чайных ложек меда. Принимать этот напиток надо каждое утро перед завтраком.

## ЩИТОВИДКА И ПРОДУКТЫ, СОДЕРЖАЩИЕ ЙОД

- На осмотре в поликлинике выявили увеличение щитовидки. Принимаю лекарства. А как есть народные средства лечения этой болезни?

**Нина УГЛОВА**

- При увеличении щитовидки во все времена употребляли в пищу продукты, содержащие йод. Его много в морской рыбе, кальмарах, креветках, морской капусте.

## ПРИПАРКА НЕ ЩАДИТ АРТРИТ

- Никак не могу вылечить артрит. Врачи выписывают рецепты, но слишком уж дорогие лекарства. А как лечили артрит наши бабушки и прабабушки?

**Анастасия БАБЕНКО**

- Наши бабушки и прабабушки применяли простую припарку, приготовленную из чеснока, уксуса и меда. Измельчали очищенные зубчики трех крупных головок чеснока и в течение пяти минут настаивали их в чашке теплого уксуса. Потом смачивали толстый носок теплой водой и отжимали его. Вкладывали в носок смесь, приготовленную из чеснока, небольшого количества уксуса и 1 чайной ложки меда. Натерли этой припаркой большие места в течение нескольких минут каждое утро.

Для устранения боли можно принимать внутрь смесь, приготовленную из 1 чайной ложки уксуса, 1 чайной ложки меда, 0,25 чайной ложки сока чеснока и 0,5 чашки теплой воды. Пейте микстуру каждый день перед сном, это уменьшит боли в суставах и мышцах.

## ПОЛОВАЯ СЛАБОСТЬ ВОССТАНАВЛИВАЕТСЯ

- Все было хорошо. И вдруг - половая слабость. Жена говорит, что кто-то сгрызил... Решил тайком написать вам. Что мне делать?

**Константин З.**

- Издавна на Руси лечили половую слабость более чем доступными средствами: репой, сваренной в молоке, или морковным соком, который в смеси с медом принимали по 1-3 стакана 3-4 раза в день до еды. Помогали и грецкие орехи. 75 граммов грецких орехов принимали один раз в день в течение месяца.

## ПОБОРОТЬ СТРАХ, ЧТОБЫ ЖИТЬ ДОЛГО

- Знакомый врач посоветовал мне ничего не бояться. Но как не бояться, если трусиха. А доктор за свое: будешь бояться - заболеешь, страх - источник многих болезней. Так ли это?

**Галина ОВЧАРОВА**

- От страха можно не только заболеть, но и умереть. Сильные эмоции, а также большие дозы адреналина, поступающие в кровь в состоянии страха, могут спровоцировать различные нарушения сердечно-сосудистой деятельности, которые в отдельных случаях и приводят к смерти. Так что ваш врач прав.

## СКИПИДАР - ЭТО ЧУДО-ЛЕКАРСТВО

- У меня был целый букет болезней. И знаете, чем я вылечился? Скипидаром. Сейчас я здоров как бык. Советую всем, кто болеет, пить скипидар...

**Геннадий ОСЕТРОВ**

- Скипидар, действительно, чудо-лекарство. Так говорят многие опытные врачи. Скипидар помогает при ревматизме, отложении солей, варикозном расширении вен, астме, гипотонии, артрите, полиартрите, импотенции. Если вы не болеете всеми этими болезнями, можете принимать скипидарные ванны как общеукрепляющее средство. Для приготовления чудо-эмульсии, которую добавляют в воду, требуется 0,5 литра живичного скипидара, 30 граммов детского мыла, 0,75 грамма аспирина и 20 граммов камфорного спирта. Потом в эмалированную кастрюлю наливают 1 литр воды, после того как она закипит, сыпят в нее измельченное в порошок мыло, остужают полученную смесь. Затем в 2-литровую банку выливают скипидар, смесь из кастрюли и взбалтывают. Добавляют аспирин и камфорный спирт, снова взбалтывают. Эмульсия готова.

## ОТ УПОТРЕБЛЕНИЯ КАПУСТЫ И ЧЕСНОКА И НЕВРОЗЫ ОТСТУПАЮТ

- Не хотела писать, но все же решилась. У меня климактерические неврозы. Так говорят врачи. А можно ли без таблеток их, эти неврозы, лечить? Что говорит народный опыт?

**Наталья Б.**

- Народный опыт говорит, что при климактерических неврозах хорошо помогают: капуста белокачанная (сок из свежей капусты по 1-2 стакана за один час до сна), чеснок (съесть 2-3 зубчика в течение дня), сельдерей (пить настой из семян, свежий сок), укроп (порошок из сушеной травы употребляется как легкое снотворное), ежевика (ягоды и настой из них).

Подготовил Виктор ЧУРИЛОВ



# ЕЁ ВКЛАД В ПОБЕДУ

Шестого мая исполнилось 80 лет участнице Великой Отечественной войны Анне Сергеевне Пархоменко, которую накануне праздника, в числе других десятков ветеранов, посетил и поздравил с личным юбилеем и 62-й годовщиной Победы депутат районного Совета, генеральный директор Люберецкого авторемонтного завода Юрий Дмитриевич Сухов.

В годы войны женщины и девушки, овладев воинскими профессиями, могли заменить мужчин-солдат в разных родах войск: связистов, радистов, зенитчиков, но Анну Пархоменко, которой в 1943 году исполнилось всего 16 лет, на месте ее службы в эвакуационно-полевом госпитале № 2148 заменить кем-то другим было бы трудно. Юноши и девушки, которым уже было восемнадцать лет, рвались на фронт, на передовую, а госпиталь, пусть эвакуационный и полевой, считался уже тылом, хотя и здесь также младший медицинский персонал, обеспечивая уход за ранеными, вносил свой посильный вклад в дело разгрома врага.

Госпиталь располагался в Краснодарском крае, недалеко от родных мест Анны Сергеевны. Еще сама девчонка, но имея за плечами удостоверение и курсы сандружинниц, она пришла в госпиталь помочь раненым, да так и осталась работать наравне со взрослыми. Приходилось ухаживать за ранеными и перетаскивать бойцов при эвакуации, мыть полы, стирать и скручивать бинты, помогать бойцам отправлять письма домой, - и так на протяжении шести долгих месяцев... Как участ-

ник войны, Анна Сергеевна имеет медали, в их числе медаль Жукова - награда, которую очень уважают ветераны войны.

Потом, в мирной жизни, Анна Сергеевна работала главным бухгалтером в геофизической экспедиции в Коми АССР, но климат Севера подходит не каждому ребенку, поэтому вместе с семьей они переехали в наши края. Анна Сергеевна работала в Министерстве путей сообщения, воспитала двух дочерей, дала им образование, и в настоящее время у нее трое внуков и шесть правнуков.

- Мой вклад в Победу, конечно, небольшой, - считает сама Анна Сергеевна, - но уход за ранеными в годы войны помог восстановить здоровье тысячам бойцов Красной Армии, поэтому прав был поэт, когда говорил, что из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд.

В избирательном округе депутата районного Совета Ю.Д.Сухова проживают порядка 22 тысяч люберецян. Сюда входят Центральный микрорайон, микрорайоны Некрасовка, Красная горка, Хлебозаводской проезд, и сколько среди жителей этой части Люберец ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, точнее всех, кроме органов социальной защиты, знают Советы ветеранов этих микрорайонов и Совет инвалидов. Вот в тесной связи с этими общественными организациями, председателями Советов ветеранов Центрального микрорайона Софьей Сергеевной Зайцевой и микрорайона Некрасовка Николаем Сергеевичем Байковым,



другими общественниками Юрий Дмитриевич Сухов строит свою работу, свое общение с ветеранами. Не изменил он этой традиции и в майские праздники. Вместе со своими помощниками он посетил 45 участников и инвалидов Великой Отечественной войны, которым по состоянию здоровья уже было трудно принять участие в торжествах, посвященных Дню Победы.

Вручая поздравительные открытки, другие знаки внимания, Юрий Дмитриевич от себя лично и от депутатского корпуса района пожелал ветеранам здоровья и долголетия, а также выразил глубокую признательность за вклад в Победу.

Редакция газеты «Люберецкая панорама» присоединяется ко всем поздравлениям и пожеланиям, прозвучавшим в эти праздничные дни в ваш адрес, дорогие ветераны!

Татьяна АЛЕКСАНДРОВА

## ОБЛАСТНОЙ ФОРУМ

# КУДА ИДЕТ ДОРОГА

**В соответствии с решением ООН с 23 по 29 апреля прошла первая глобальная неделя безопасности дорожного движения. Неделя в Московской области проходила в соответствии с распоряжением губернатора Б.В. Громова. В рамках этого события в Домодедовском районе в Российском институте повышения квалификации сотрудников МВД состоялся областной форум журналистов.**

На форуме выступил первый заместитель министра по делам печати и информации правительства Московской области Д.А. Ширяев. Он отметил, что проблемы безопасности на дорогах становятся в один ряд с важнейшими приоритетными задачами нашего государства. На одном из оперативных совещаний в начале этого года губернатор сказал, что страна в Афганистане не теряла столько, сколько ежегодно теряет на дорогах. В связи с этим правительство области приняло в марте закон об областной целевой программе обеспечения безопасности дорожного движения на подмосковных магистралях на 2007-2010 годы. И одной из важнейших составляющих этого закона является задача пропаганды дорожной безопасности. В ее решении участвуют более 1000 печатных средств массовой информации, электронные СМИ - 69 муниципальных теле- и радиоканалов, 60 информационных агентств, сформированных на базе бывших районных газет. На реализацию этой программы для СМИ правительство Московской области выделило 22 млн. руб. на 4 года, чтобы как можно быстрее переломить негативную ситуацию. А главное в этом - соблюдение элементарных правил дорожного движения, категоричный отказ от любого их нарушения. Не случайно Госдума РФ в первом чтении рассмотрела поправки к Кодексу об административных правонарушениях, которые существенно ужесточают меры ответственности водителей и пешеходов за несоблюдение правил поведения на дороге.

Заместитель председателя областной Думы, глава комитета по законности, вопросам государственной власти и общественной безопасности областной Думы Валерий Агафонович Колмаков обратил внимание присутствующих, что как бы гайки ни закручивать, какие бы законы ни принимать, проблему без повышения культуры поведения на дорогах не решить. Поэтому ситуация будет изменяться в лучшую

сторону очень и очень медленно. И самое страшное, когда человек садится за руль в нетрезвом виде. К таким водителям надо принимать самые жесткие меры.

Начальник управления ГИБДД ГУВД Московской области Алексей Алексеевич Сергеев дал характеристики складывающейся обстановки в том, что касается дорожной безопасности. За последние десять лет на дорогах Подмосковья погибли свыше 26 тысяч человек и более 107 тысяч получили ранения, около 1000 погибших - дети. В прошлом году погибли 2820, из них 66 детей, ранено 18632, из них 1397 детей. В период с декабря по март ситуация резко ухудшилась, на дорогах погибли 607 человек, в том числе 13 детей. Среди главных причин этого - увеличение транспортного парка. В первом квартале этого года по сравнению с тем же периодом прошлого года количество транспорта возросло на 37 процентов. При таких темпах к концу года прирост может достигнуть двухсот тысяч автомобилей. Растет и транзитный поток транспорта через Московскую область, он уже достиг одного миллиона двухсот тысяч единиц в сутки. Кроме того, в движении участвуют 2 млн. 200 тысяч автомобилей, находящихся на постоянном учете в Госавтоинспекции Подмосковья, и значительное число из 3 млн. 200 тыс. транспортных средств, зарегистрированных в столице. А транспортная сеть пока не меняется, принимая на себя возрастающие нагрузки, становясь в каждом третьем случае сопутствующим фактором дорожно-транспортного происшествия. При этом многие водители осознанно идут на нарушение правил дорожного движения.

Однако следует отметить, что количество ДТП, совершенных в нетрезвом состоянии, в последнее время снижается на 17-18 процентов ежегодно.

Во исполнение Указа Президента РФ о первоочередных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения губернатор Б.В. Громов направил соответствующие поручения главам муниципальных образований области. Среди них - разработка до 1 августа 2007 года программ повышения безопасности дорожного движения до 2010 года, включение до 1 июля в местные бюджеты раздела по безопасности дорожного движения. Кстати, на территориях муниципальных образований - около 400 очагов дорожной аварийности, очагов, где дорожно-транспортные происшествия происходят с неизменным постоянством.

Кроме того, предложено создать в составе местных исполнительных органов структуры, занимающиеся организацией дорожного движения на постоянной основе.

Начальник информационно-аналитического управления Минпечати областного правительства Елена Михайловна Подлыжняк говорила об информационной поддержке реализации целевой областной программы обеспечения безопасности дорожного движения. Она подчеркнула, что именно местные средства массовой информации имеют наибольшее влияние на умы и настроения населения. Поэтому они должны в полной мере использовать это влияние и вести соответствующую работу изо дня в день, разъясняя читателям действительно жизненно необходимую необходимость неукоснительного соблюдения правил поведения на дороге.

Председатель Союза журналистов Московской области Наталья Александровна Чернышова сказала, что собравшиеся стали участниками зарождения исторической традиции, в результате чего форум «Журналисты - за безопасность движения» превратится в добрую традицию Московской области, так же как и ежегодный творческий конкурс, который проводит Управление Госавтоинспекции. Пока же уровень отражения в средствах массовой информации проблемы, которой посвящен форум, не соответствует ее масштабам. Московская область находится на перекрестке федеральных трасс, живет в особом режиме, и это обстоятельство требует от журналистов особого отношения к теме безопасности дорожного движения, кардинального пересмотра работы по ее освещению, чтобы реально повлиять на общественное мнение в городах и районах Подмосковья. А такие возможности есть. По результатам исследования, которые были проведены в прошлом году, 46 процентов граждан Подмосковья основным источником информации считают городскую и районную газету, население доверяет местным средствам массовой информации, и не использовать этот ресурс в решении задачи дорожной безопасности было бы непостижительно. Необходимо, чтобы благоразумное и дисциплинированное поведение на дороге вошло в моду и стало признаком гражданской ответственности.

Валентин БОРОДИН

Правительство Московской области  
Администрация Люберецкого  
муниципального района

Радио «Шансон»  
Приглашает вас принять участие  
в галаконцерте

Губернаторского открытого  
фестиваля-конкурса  
патриотической песни  
«С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ  
РОДИНА...».

Концерт состоится 16 мая 2007 года  
во Дворце спорта «Триумф».  
Начало в 16.00.

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ



## С ЮБИЛЕЕМ!

12 мая директор ООО «Спартак» Валерий Николаевич Котов отметил свой юбилей. Публикуем поздравление, которое попросила напечатать в нашей газете первичная организация инвалидов № 6: «Уважаемый Валерий Николаевич! От всего сердца поздравляем Вас с юбилеем. Желаем Вам крепкого здоровья, семейного счастья, много-много солнечных дней, долгих лет жизни, успехов и удач во всех ваших делах на благо жителей нашего района. Пусть ваша доля не знает горя!»

Р. ВЕРЕМЬЕВА, председатель  
первичной организации, Р. КОЗЛОВА,  
Л. МАЙОРОВА, В. НЕХОРИНА,  
Т. САВЕЛЬЕВА, А. СОЛОВЬЕВА

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «Таис» информирует жителей о реконструкции и благоустройстве территории по адресу: г. Люберцы, ул. Южная, перед магазином «Любтек».

На месте неприглядных тониров и контейнеров появятся современные торговые павильоны. Проект имеет социальную направленность, им предусмотрено и строительство здания из сборных конструкций, в котором разместятся булочная, кафе-мороженое.

Преобразуется и сама площадь. Она будет заасфальтирована, здесь установят скамейки для отдыха, разобьют клумбы и посадят ценные породы деревьев. Площадь будет отделена от проезжей части улицы и предназначена только для пешеходного движения. Она станет центром всего микрорайона и украсит его.

### БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ

Предлагаем решение ВСЕХ ВАШИХ вопросов: Ведение бухучета (функции главного бухгалтера от 2000руб.). Восстановление бухучета. Постановка бухгалтерского и налогового учета. Автоматизация учета. Помощь в оформлении документов по регистрации юридического лица. Аудит.

Высокое качество - оптимальная цена  
Тел. 518-05-61, (499) 242-23-89 (fax)

### Смотрите на телеканале «7 ТВ» Люберецкое районное телевидение

Узнайте больше о нашем регионе!  
Выпуск новостей выходит в эфир:

Вторник - 20.00  
Среда (повтор) - 8.00 и 13.00  
Четверг - 20.00

Воскресенье - «Итоги недели» - 8.00 и 20.00

Внимание организаций и частных лиц!

Вы можете заказать производство рекламы или разместить в эфире готовые материалы.

Рекламный отдел Люберецкого  
районного телевидения  
Тел. (498) 642-19-50, 642-19-52



## ЗАО «СТРАХОВЫЕ УСЛУГИ»

ТРЕБУЕТСЯ:

ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР

Опыт работы в страховании  
не менее 1,5 лет

(в/экономическое образование,  
знание ПК "1-С")

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ПО  
ДОГОВОРНОСТИ (от 35 тыс.руб.)

Тел.: 763-23-67, 554-90-41,  
291-58-44